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ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  -  ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2011-2013  
  

7η  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
 

Καλούνται τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής της ΠΟΣΔΕΠ στην 7η  Συνεδρίαση της Περιόδου 
2011-2013, η οποία θα γίνει τη ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012, ώρες 14:30–18:00, στις 
εγκαταστάσεις του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ στην Αθήνα*, με τα ακόλουθα θέματα: 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ   ΔΙΑΤΑΞΗ 
 
1) ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ:  
α) Ενέργειες του Προεδρείου μετά την τελευταία Σύγκλιση της Δ.Ε.  
 Συνάντηση με την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας.  
 Επιστολή στους Υπουργούς Οικονομικών και Παιδείας για το ειδικό μισθολόγιο των 

Πανεπιστημιακών, 
β) Επιστολή των προέδρων των ομοσπονδιών ΠΟΣΔΕΠ – ΟΣΕΠ/ΤΕΙ  και της ΕΕΕ προς το 
περιοδικό Science απάντηση στις επιστολές των 22+1 διακεκριμένων επιστημόνων για τα 
προβλήματα της επιστημονικής κοινότητας στην ελληνική κρίση. 
γ) Γράμμα στον Πρύτανη του ΕΜΠ καθηγητή Σίμο Σιμόπουλο με κοινοποίηση στους αποδέκτες 
της προηγηθείσας αλληλογραφίας και στο σύλλογο μελών ΔΕΠ. 
δ) Ανταλλαγή επιστολών μεταξύ του Τμήματος Κοινωνιολογίας του Παν. Αιγαίου και της ΑΔΙΠ, 
σχετικά με την έκθεση της εξωτερικής αξιολόγησης. 
 
2) 11ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ της ΠΟΣΔΕΠ: Προσδιορισμός της ημερομηνίας και οργάνωση του 
προσυνεδριακού διαλόγου.  (Εισήγηση από τον Πρόεδρο και τη Γραμματέα)   
 
3) ΙΑΤΡΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ και ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ: Προβλήματα των Ιατρικών 
Τμημάτων και των πανεπιστημιακών γιατρών, που απασχολούνται στα πανεπιστημιακά 
Νοσοκομεία, τις κλινικές  και τα εργαστήρια.  (Εισήγηση από τον Αντιπρόεδρο και τον Τάσο 
Φιλαλήθη)   
 
4) ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ: Εναρμόνιση με το Νέο Νόμο των διαδικασιών που αφορούν τις 
Εκλογές - Εξελίξεις - Μονιμοποιήσεις των μελών ΔΕΠ (Απόφαση της Συγκλήτου του ΕΚΠΑ)  
(Εισήγηση από τον Πρόεδρο) 
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5) Ματαίωση διαδικασίας Εκλογής των Σ.Ι. και δικαστικές διώξεις: Τα γεγονότα που 
συνέβησαν σε διάφορα Πανεπιστήμια (όπως ΑΠΘ, Θεσσαλία, Γιάννενα, Κρήτη, κλπ) κατά τη 
διαδικασία εκλογής των Σ.Ι. και οι σχετικές δικαστικές διώξεις που ακολούθησαν. (Εισήγηση 
από τον Πρόεδρο και μέλη της Δ.Ε.)     
 
6) Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ:  Σύλλογος μελών ΔΕΠ ΟΠΑ και μέλη ΔΕΠ του 
Τμήματος ΔΕΤ: καταγγελία για παρεμπόδιση  συνεδρίασης της Συγκλήτου του Ιδρύματος και 
της ΓΣΕΣ του Τμήματος ΔΕΤ από μέλη φοιτητικής παράταξης. (Εισήγηση από τον Πρόεδρο) 
 
7) ΧΩΡΟΣ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ: α) Θεσμικό πλαίσιο και 
παραβιάσεις του νόμου για την προβολή των επιχειρήσεων μεταλυκειακής εκπαίδευσης β) Η 
ειδική περίπτωση του «Hellenic American University» και του  Κέντρου Μεταλυκειακής 
Εκπαίδευσης (ΚΕΜΕ) «Hellenic American Education Center».  (Εισήγηση από τον Πρόεδρο) 
 
Με Συναδελφικούς Χαιρετισμούς, 
 
 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ  Μ.  ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ,  Καθηγητής  ΕΜΠ 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
* Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 
Βουλγαροκτόνου 30, Νεάπολη, Αθήνα (Αίθουσα Τηλεδιάσκεψης, κ. ), και με τηλεδιάσκεψη από το 
ΑΠΘ,  το Πανεπιστήμιο Πάτρας (κ. Αντωνόπουλος 2610- 996262) και το Πανεπιστήμιο Κρήτης – 
Ηράκλειο (αίθουσα ΔΙΕΠ του Τμήματος Ιατρικής).  Η διαχείριση (MCU) της τηλεδιάσκεψης αυτή τη 
φορά θα γίνει από το ΑΠΘ (κ. Γκότσης 2310- 997607),  . 


